



## SPOROČILO ZA MEDIJE

Evropska komisija je razglasila zmagovalce nagrade evropskih prestolnic vključevanja in raznolikosti 2024

**26. april 2024 - Evropska komisija je podelila nagrade sedmim lokalnim oblastem po Evropi za njihove dosežke pri krepitvi raznolikosti in vključenosti v njihovih skupnostih.**

**Komisarka za enakost Helena Dalli je razglasila zmagovalce letošnjih [nagrad evropskih prestolnic vključevanja in raznolikosti](#) ter odprla letni evropski mesec raznolikosti med dogodkom na visoki ravni, ki je potekal 25. aprila v Bruslju.**

Devet zmagovalcev iz petih držav si je razdelilo **zlate, srebrne in bronaste nagrade** v treh kategorijah: oblasti z več kot 50 000 prebivalci, oblasti z manj kot 50 000 prebivalci in posebna nagrada za oblasti, ki z obravnavanjem nasilja nad ženskami omogočajo varne kraje, mesta in regije za ženske v vsej njihovi raznolikosti. Dve lokalni oblasti sta osvojili nagrade v dveh kategorijah.

V kategoriji **lokalnih oblasti z več kot 50 000 prebivalci** je zlato nagrado prejel Zagreb, glavno mesto Hrvaške, za svoja prizadevanja v zvezi z obravnavo žensk, oseb z invalidnostjo, LGBTIQ oseb, migrantov in Romov. Srebrno nagrado je prejela občina Växjö na Švedskem. Bronasto nagrado je prejela La Laguna v Španiji.

Za **lokalne oblasti z manj kot 50 000 prebivalci** je zlato nagrado prejela občina Corbetta v Italiji za svojo dolgoročno zavezanost raznolikosti in vključenosti ter delo na posebnih področjih vključenosti, kot so spol, osebe z invalidnostjo in begunci. Organi občine Corbetta so si prav tako prizadevali, da javni prostori občine Corbetta postanejo bolj dostopni. Srebrno oziroma bronasto nagrado sta prejela dva španska kraja: Miranda de Ebro in Casares.

Zlato priznanje v **posebni nagradi** za lokalne oblasti, ki **z naslavljanjem nasilja nad ženskami omogočajo varna mesta, mesta in regije za ženske v vsej njihovi raznolikosti**, je šlo v roke Ljubljani, glavnemu mestu Slovenije, za izjemno delo na področju boja proti nasilju nad ženskami. Miranda de Ebro v Španiji in Växjö na Švedskem sta prejela srebrno oziroma bronasto nagrado za svoje pomembno delo na tem področju.

Nagrada občinstva, ki so jo izbrali udeleženci podelitve nagrad, je na voljo [na spletu](#).

**Komisarka Helena Dalli je povedala:** „*Tako kot pri prejšnjih izdajah, 3. nagrada evropskih prestolnic vključevanja in raznolikosti priznava in zagotavlja prepoznavnost dela lokalnih oblasti, ki ustvarjajo varne in vključujoče prostore, zagotavljajo pripadnost in širijo sodelovanje. Njihova zavezanost načelu enakosti je vir inovacij in napredka na poti k Uniji enakosti. Zahvaljujem se sodelujočim mestom in krajem ter čestitam zmagovalcem te izdaje. Druge evropske lokalne uprave pa pozivam, da črpajo navdih iz izpostavljenih najboljših praks.*“

[Oglejte si seznam zmagovalcev na spletu.](#)

## **Več o tekmovanju #DiversityCapitals**

Nagrada evropskih prestolnic vključevanja in raznolikosti zaznamuje začetek **letnega evropskega meseca raznolikosti**, ki ozavešča o pomenu raznolikosti in vključenosti na delovnem mestu in v naših družbah. Dejavnosti, ki obeležujejo mesec raznolikosti ter spodbujajo raznolikost in vključenost, potekajo po vsej Evropi ves maj.

Nagrada je priznanje za delo mest, krajev ali regij v Evropski uniji na področju spodbujanja vključenosti in ustvarjanja družb brez diskriminacije.

Tekmovanje je priložnost, da lokalne oblasti predstavijo politike in pobude, ki ustvarjajo bolj raznolik in vključujoč prostor za svoje prebivalce.

Zajema pobude, ki spodbujajo raznolikost in vključenost glede na spol, rasno ali etnično poreklo, vero ali prepričanje, invalidnost, starost ali enakost LGBTIQ kot tudi intersekcionalnost, medsebojno povezano razmerje različnih oblik družbene kategorizacije.

Dostopajte do našega [medijskega središča](#) in preberite naše [informacije za medije](#), če želite izvedeti več o nagradi in kako deluje.

Izvedite več o [zmagovalcih](#) in si oglejte [fotografije](#) s podelitve na spletu.

### **Stik za medije**

Za medijska vprašanja ali če želite prejemati naše novice o nagradi, pišite na: [media@eudiversity2024.eu](mailto:media@eudiversity2024.eu)